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ATTI CONSILIARI — |_—‘’VIILEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA | 
POMERIDIANA DEL 30 GENNAIO 2002, N. m5 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari MARCO AMAGLIANI e UMBERTO TRENTA (ff. ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 16,25, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 

dichiara aperta la seduta del Consiglio regionale e, dopo aver dato la parola 

sull'ordine del giorno ai consiglieri Ciccioli e Silenzi, passa alla trattazione del punto 

all'ordine del giorno che reca: 

e INTERPELLANZA N. 54 del consigliere Amagliani " problemi occupazionali 

relativi al servizio di pulizia delle Ferrovie dello Stato s.p.a. 

Illustra l'interpellanza il consigliere Amagliani. 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Replica l'interpellante consigliere Amagliani (c chiede la trasformazione 
dell'interpellanza in mozione, ai sensi dell'art. 117 del Regolamento intemno ) 

Il Presidente, dopo essere intervenuto sull'ordine dei lavori, passa alla trattazione del 
punto all'ordine del giorno che1 reca: ì 

© INTERPELLANZA N. 42 del: consigliere Massi " - Ancona < Fiera 
sull'handicap > novembre 2001 "; l 

| Illustra l'interpellanza il consigliere Massi. 

Risponde l'Assessore Ottaviani. 

Replica l'interpellante consigliere Massi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERPELLANZA N, 49 del consigliere Massi " SVIM Marche s.p.a. - 
incarico Università Bocconi di Milano per studio sistema fieristico regionale ". 

Illustra l'interpellanza il consigliere Massi. 

Risponde l'Assessore Ottaviani.      
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Replica l'interpellante consigliere Massi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 272 del consigliere Giannotti " assunzione 

infermieri Azienda ospedaliera San Salvatore di Pesaro " 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Replica l'interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 286 del consigliere Giannotti " gestione appalti 

da parte dell'Azienda sanitaria di Urbino ". 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

| Replica l'interrogante consigliere Giannotti ‘che si dichiara insoddisfatto della 

risposta. co 

..Il Presidente, dopo essere intervenuto sull'ordine dei lavori, passa alla 

trattazione del punto è all'ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 398 del consigliere Pistarelli " posti letto RSA 

presso ' IRCR di Macerata ". se 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio,. 

Replica l'interrogante consigliere Pistarelli che si dichiara insoddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 400 del consigliere Moruzzi ” risparmi ottenibili 

con l'utilizzo del E-Procurement da parte della Regione 1 Marche, delle 

AUSL e delle Aziende ospedaliere delle Marche ". 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Replica l'interrogante consigliere Moruzzi che si dichiara insoddisfatto della 

risposta. o 

‘© INTERROGAZIONE N. 275 del consigliere Castelli " liquidazione 
Comune Spinetoli ( AP ) contributi regionali ex Lr. n. 22 del 2.6.1992". — 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Replica l'interrogante consigliere Castelli che si dichiara insoddisfatto della 

risposta. _      
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e INTERROGAZIONE N. 344 del consigliere Favia " protocollo d'intesa 

per la realizzazione della prima PET regionale a Macerata ". 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Replica l'interrogante consigliere Favia che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 393 del consigliere Ciccioli " emergenza 

turismo nella regione Marche ". 

Risponde l'Assessore Ottaviani. 

Replica l'interrogante consigliere Ciccioli che si dichiara insoddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 414 del consigliere D'Angelo " stabilimento 

SGL Carbon di Ascoli Piceno ". 

Risponde l'Assessore Ottaviani. 

Replica l'interrogante consigliere D'Angelo che si dichiara insoddisfatto della 

risposta. 

Il Presidente, non essendovi altri argomenti da discutere, dichiara chiusi i lavori alle 

ore 18.00. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Misi Minardi 
I CONSIGLIERI SE TARI 

[Marco Amagliani 

\ Umberto Trenta (\tlt. ) 
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